



**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA  
CHAMADA PÚBLICA N. 011/2013  
ERRATA**

Onde se lê:

Função	Nome do Candidato	Local	Data	Horário
CARGO 5 - Programador Web	Andreia Roberta Muniz de Aguiar	Campus Darcy Ribeiro - Instituto de Ciências Biológica - Bloco E (Direção) - Auditório 2	28/05/2013	08:30
CARGO 5 - Programador Web	Gilcimar Dourado dos Santos		28/05/2013	08:45

Leia-se:

Função	Nome do Candidato	Local	Data	Horário
CARGO 5 - Programador Web	Fábio de Oliveira Lima	Campus Universitário Darcy Ribeiro – Prédio Multiuso I, bloco "B" entrada B1 (EM CIMA DO BRB)	28/05/2013	11:00
CARGO 5 - Programador Web	Francisco Michel de Assis Oliveira		28/05/2013	11:15
CARGO 5 - Programador Web	Patrícia Rodrigues da Silva		28/05/2013	10:45
CARGO 6 – Apoio Administrativo e Acadêmico	Andreia Roberta Muniz de Aguiar	Campus Universitário Darcy Ribeiro, Instituto de Ciências Biológicas - Bloco E (DIREÇÃO) AUDITÓRIO 2	28/05/2013	08:30
CARGO 6 – Apoio Administrativo e Acadêmico	Gilcimar Dourado dos Santos		28/05/2013	08:45

Brasília 27 de maio de 2013.